

余明永副主任率队莅临浩洋电子开展重点企业调研活动



10月24日，广州市人大常委会副主任余明永带领工作组到番禺区挂点联系服务重点民营企业进行调研活动，实地调研了广州市浩洋电子股份有限公司，与浩洋电子董事长蒋伟楷等公司管理人员开展交流座谈会，了解企业发展情况，倾听企业发展诉求，推动解决实际问题。市中小企业局局长叶华东、市知识产权局副局长丁力、市工商联副主席陈立，以及相关部门领导陪同调研。

交流座谈会上，浩洋电子董事长蒋伟楷向调研组详细介绍了企业的发展历程和经营成果，表示在面临中美贸易摩擦、成本费用增加等不利影响下，企业也会尽全力完成预定目标，确保企业持续稳定发展。

浩洋电子董事长蒋伟楷就企业生产经营过程中所遇到的困难与问题，向调查组提出针对性的意见和建议，如在美国发起的贸易调查中，企业的应诉成本是十分高昂，希望政府积极组织涉诉企业联合应诉，同时也给予企业切实的专项资金支持，增强企业应诉的信心；政府理应为国内经济发展营造良好的市场竞争环境，在国内文旅项目中应优先选取中国自主品牌产品，同时高度重视知识产权的保护，坚定国内企业信心；对于对美出口企业，政府能给予更大力度的实际支持，以鼓励企业积极应对贸易摩擦；希望政府继续加大对企业科技创新的投入，给予及时的奖励与补贴，同时加大保护企业的知识产权等。

广州市人大常委会副主任余明永、市知识产权局副局长丁力、市中小企业局局长叶华东发言针对本次座谈会提及的企业经营难题，表示政府在保持各项支援政策和帮扶措施延续性的同时，做好政府支持民营企业维权和发展政策的解释和宣传工作，依法及时主动地落实扶持政策。知识产权局也将针对337调查案继续加大支持力度，按规定给予奖补，同时也建议企业重视与提高知识产权创造、运用、保护和管理的的能力。





